
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКАРАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
67 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

26 березня 2026 року № 3583

Звіт міського голови за 2025 рік у відповідності до Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні»

Відповідно п. 9 частини 1 статті 26, 42 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт міського голови
Колісніченка В. І. за 2025 рік у відповідності до Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Гребінківська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Звіт міського голови Колісніченка В. І. за 2025 рік у відповідності до

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» взяти до відома
(звіт додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту
та засобів масової інформації (Ніколаєнко Р.В.).

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО



Шановні депутати,
шановні присутні!

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
пропоную вашій увазі звіт про роботу за 2025 рік.

Але перш за все хочу відмітити головне: цей звіт - не лише про роботу
міського голови. Це звіт про роботу всієї нашої громади. Депутатів,
виконавчого комітету, працівників міської ради, комунальних підприємств,
освітян, медиків, підприємців, волонтерів і кожного жителя, хто щодня
працює для розвитку нашого міста і наших сіл.
2025 рік, як і попередні воєнні роки, став для нашої країни роком важких
випробувань. Україна продовжує боротися за свою свободу і незалежність. І
кожен із нас відчуває біль і зміни, які принесла ця клята війна в наше життя.
Але навіть у таких складних умовах:

 Ми працювали.
 Ми приймали рішення.
 Ми розвивали громаду.
 І головне - ми підтримували наших захисників та Сили Оборони.

Саме завдяки Збройним Силам України ми сьогодні маємо можливість
працювати, навчати дітей, лікувати людей і планувати майбутнє у відносно
спокійному тилу.
Тому перший і найголовніший пріоритет для громади - це підтримка
Сил Оборони.
У 2025 році для Сил Оборони було спрямовано 11 мільйонів гривень. Це і
прямі грошові субвенції військовим частинам, і передача FPV-дронів, засобів
РЕБ та іншого військового обладнання, запчастин та матеріалів - усього того,
що сьогодні потрібно нашим захисникам.
А загалом з початку повномасштабного вторгнення підтримка Сил Оборони
склала 27 мільйонів гривень.
Це наша допомога тим, хто сьогодні захищає Україну.
І користуючись нагодою, хочу висловити щиру подяку всім нашим
військовим - тим, хто сьогодні на передовій, тим, хто повернувся з фронту,
тим, хто зараз проходить лікування або реабілітацію.
Ми пишаємося вами.
І ми чекаємо кожного додому.
Попри всі труднощі бюджет громади у 2025 році виконувався стабільно.
І склав 313 з половиною мільйонів гривень, з яких 228 мільйонів – це власні
доходи. Дякуємо всім платникам податків – саме завдяки вам ми можемо
реалізовувати важливі проекти.
Ми забезпечили своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної
сфери, фінансування закладів освіти, медицини, культури та соціальної
сфери. Упродовж року не допущено заборгованості по інших обов’язкових



платежах.
Це результат відповідальної та злагодженої роботи фінансового відділу,
виконавчих органів міської ради та депутатського корпусу. Хочу зазначити,
що звіт про виконання бюджету та 48 Програм, що діяли на території
громади в 2025 році, розміщені на сайті міської ради. Кожен бажаючий може
з ними ознайомитися. Як і зі звітом про регуляторну діяльність впродовж
2025 року, відповідно до вимог Закону України «Про засади державної
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (зазначені звіти
опубліковані на офіційному сайті Гребінківської міської ради у відповідних
розділах).
Ми не лише забезпечували стабільну роботу громади, а й продовжували її
розвиток.
Ми продовжили працювати над розвитком комунальної інфраструктури.
Нам вдалося придбати новий екскаватор-навантажувач за 4 з половиною
мільйони гривень, який допомагає комунальникам ефективніше виконувати
роботи з благоустрою.
А ще, завдяки підтримці Асоціації міст, отримали потужний генератор (36
кВт) від Тайваню - подарунок, який громаді нічого не коштував, але вже став
незамінним помічником у роботі і використовується для пункту незламності
та для оголошення повітряної тривоги при тривалих відключеннях
електроенергії.
Також ми забезпечили всі старостинські округи громади та заклади освіти
генераторами для безперебійної роботи комунальних підприємств з
водопостачання та опалення.
Спільне комунальне підприємство «Екосервіс – 2022», засновником якого є і
наша Гребінківська міська рада, отримало від наших німецьких партнерів
GIZ сміттєвоз Mitsubishi вартістю майже два мільйони гривень.
Підприємство продовжує працювати в нашій громаді, забезпечуючи
вивезення відсортованих відходів.
У межах Програми профілактики злочинності та правопорушень з бюджету
громади передано 600 тисяч гривень субвенції Сектору поліцейської
діяльності №1. За ці кошти придбано та встановлено 4 камери
відеоспостереження системи «Безпечне місто».
Сучасні камери допомагають поліції стежити за порядком у режимі
реального часу - вони можуть розпізнавати автомобільні номери, обличчя
людей та фіксувати підозрілі звуки, зокрема постріли чи вибухи. Це ще один
крок до підвищення безпеки в нашій громаді
Значну увагу приділено підтримці освітньої галузі.
Ми придбали ще один новий шкільний автобус. Для когось це може
здаватися звичайною річчю, але для наших дітей це - зручна дорога до школи,
для батьків - впевненість, що їхні діти вчасно і безпечно дістануться до
навчального закладу. Загалом за останні роки придбано вже 4 нових
шкільних автобуси. Всього на маршрутах задіяно 9 шкільних автобусів, які
забезпечують підвезення 439 дітей з 24 сільських населених пунктів громади.
Для того щоб учні, їх батьки, вихованці та педагоги могли почуватися



спокійно і захищено під час повітряних тривог продовжуємо облаштовувати
укриття. Разом із європейськими громадськими організаціями було
відремонтовано і повністю облаштовано частину укриття в опорному закладі
Гребінківська ЗОШ №4, а також укриття у закладі дошкільної освіти
«Веселка».
Ми продовжуємо працювати і над розвитком медичної інфраструктури.
У 2025 році завершено ремонт приймального відділення міської лікарні та
санвузла у хірургічному відділенні. Це дозволило створити сучасні та
комфортні умови для надання медичних послуг жителям громади.
Ми й надалі лише власним бюджетом повністю утримуємо 17 ФАПів і
амбулаторю у сільських населених пунктах.
Особливу увагу приділяємо залученню молодих лікарів. У 2025 році до
колективу лікарні приєдналися п’ять молодих фахівців. Для їх підтримки в
громаді діє програма для забезпеченням службовим житлом – цього року
придбано два помешкання. Це допомагає лікарям працювати і залишатися у
нашій громаді.
Важливим кроком стало запровадження надання паспортних послуг у
нашому ЦНАПі. Тепер наші жителі мають можливість оформити документи
швидко і зручно у своїй громаді.
Також у нашому ЦНАПі працює сервіс «Я – ветеран», спрямований на
підтримку наших захисників і їхніх родин. Тут ветерани війни та їх сім’ї
можуть отримати широкий спектр адміністративних і соціальних послуг за
принципом «єдиного вікна» - від оформлення документів і соціальних виплат
до консультацій щодо державних програм підтримки.
Особливо приємно говорити про досягнення наших дітей.
У 2025 році про Гребінківську громаду почули не лише в Україні, а й у
всьому світі.
Дівоча команда з футзалу опорного закладу Гребінківської школи №4 стала
переможцем всеукраїнського турніру «Пліч-о-пліч», а згодом представниці
цієї команди (5осіб) увійшли до складу збірної України і стали віце-
чемпіонами світу з футзалу в Бразилії.
Це надзвичайне досягнення. Це гордість для всієї громади.
Також активно проявляють себе учні та вихованці дитячої школи мистецтв,
дитячо-юнацької спортивної школи та позашкілля, які беруть участь і
перемагають у численних конкурсах, фестивалях і спортивних змаганнях.
Міська рада продовжує підтримувати та мотивувати талановиту молодь
громади, виплачуючи стипендії за досягнення. 7 стипендіатів отримують по 3
тисячі гривень щомісяця.
Я щиро дякую нашим дітям, їхнім тренерам, викладачам та батькам за працю,
наполегливість і віру у свої сили. Ви показуєте, що навіть невелика громада
може виховувати чемпіонів світового рівня.
2025 рік ми запам’ятаємо, як рік відкриття комплексу Пам’яті і
Нескорених.
Це місце, де ми вшановуємо пам’ять наших Героїв. Місце, де ми згадуємо
тих, хто віддав своє життя за свободу і незалежність України. І наш обов'язок



- берегти цю пам'ять і передавати її майбутнім поколінням. Дякую соціально
відповідальному бізнесу, а саме СФГ «Каміла, які з власної ініціативи та
повністю за власні кошти реалізували цей важливий проект.
Щоб пам’ять про Героїв жила, ми встановлюємо меморіальні дошки і
називаємо вулиці їхніми іменами. Також встановлено 201 новий вказівник та
90 адресних табличок з оновленими назвами.
Ще одним яскравим прикладом того, як соціально відповідальний бізнес стає
поруч із громадою, стало створення і наповнення цільового фонду для
ремонту доріг місцевого значення, що перебувають на балансі Агенції
місцевих доріг Полтавської області.
Завдяки внескам фермерських господарств було залучено 1 мільйон 600
тисяч гривень, які розподілено на ремонт доріг у старостинських округах. Це
доводить: тільки разом, об’єднавши громаду, бізнес і владу, ми можемо
долати будь-які виклики.
Загалом майже 11 мільйонів гривень спрямовано на ремонт доріг:

 7 з половиною мільйонів – на дороги обласного підпорядкування;
 3 мільйони 200 тисяч гривень – на дороги комунальної власності.

Шановні присутні!
2025 рік показав: навіть у складні часи, коли навколо нас - виклики і
випробування, ми не здаємося. Ми працюємо, підтримуємо одне одного і
будуємо наше майбутнє.

Разом ми сильні.
Разом ми вистоїмо.

Разом ми обов’язково переможемо.
Слава Україні!


